

Szakkörök

1. Nem kötelező tanórai foglalkozások (emelt szintű oktatás, szabadon választható tantárgyak) választásának és módosításának rendje

A tanuló terhelhetősége felső határáig, az adott évfolyamon engedélyezhető, törvény által előírt legmagasabb óraszámig, a szabadon választható és nem kötelező órakeret terhére választhat tantárgyat. Kiskorú tanuló esetén a tantárgyválasztás jogát a szülő gyermekével közösen gyakorolja.

A kötelező és választható tantárgyak rendszerét az iskola Pedagógiai Programja tartalmazza.

A tanulót és a kiskorú tanuló szülőjét a tanév elején tájékoztatni kell a jelentkezés feltételeiről és a nem kötelező tanórán való részvételből adódó kötelezettségeiről. A tanulónak és a szülőnek írásban nyilatkozni kell arról, hogy a nem kötelező órákon való jelentkezés jogkövetkezményeit tudomásul vette.

A nem kötelező tanórai foglalkozások legalább 8 fős igény esetében indíthatók.

2. A tanórán kívüli foglalkozások, szabadidős programok létrehozásának, választásának és módosításának rendje

2.1. A tanórán kívüli foglalkozások

Szakkörök: A magasabb szintű képzés igényeit elégíti ki. Minimum létszám: 8 fő.

Felzárkóztató foglalkozások: Célja a különböző szintű tanulói ismeretek egy szintre hozása. A foglalkozásokra történő jelentkezést kezdeményezheti a tanuló, illetve a szaktanár.

Sportkör: A mindennapos testedzés lehetőségét, a mozgás, a sport megszerettetését, az egészséges életmód népszerűsítését, a különböző sportversenyekre történő felkészítést biztosítja.

A tanórán kívüli foglalkozásokat az iskola igazgatója a tanév elején hirdeti meg. A tájékoztató tartalmazza a tanórán kívüli foglalkozás tartalmi leírását, idejét, heti óraszámát, vezetőjének nevét.

A tanórán kívüli foglalkozások közül - érdeklődésüknek megfelelően - a tanulók szeptember első heteiben választhatnak.

A foglalkozásokra a tanuló, a kitöltött és szülő által aláírt jelentkezési lapokon jelentkezhet az osztályfőnökénél.

A jelentkezés elfogadásáról a szaktanár és az osztályfőnök javaslata alapján az igazgató dönt.

Felvétel esetén a foglalkozásokon való részvétel kötelező.

Az iskola Pedagógiai Programjában meghirdetett szakkörökön, sportköri foglalkozásokon, felzárkóztató foglalkozásokon a részvétel ingyenes.

A kilépést a szülő írásban, kérelme indoklásával a foglalkozásvezetőtől, illetve az irányító pedagógustól vagy az osztályfőnöktől kérheti.